
CMYK CMYK

2 M E G Y E I  T Ü K Ö R 24 ÓRA – 2009. FEBRUÁR 9., HÉTFÕ

H ÍRSÁVPolkázó párok a táncparketten
SVÁBBÁL A rozmaring hozhat szerencsét a válságos idõszakban a tulajdonosa szerint

Állásbörze lesz
a multi beszállítójánál
KOMÁROM Állásbörzést
szervez az ipari park terü-
letén lévõ Perlos Kft., hogy
a multicégeknél történt lét-
számleépítésekbõl fakadó-
an munka nélkül maradt
dolgozóknak lehetõséget
biztosítsanak más munka-
adókkal való találkozásra.
Az „Új élet” elnevezéssel
meghirdetett börzét febru-
ár 13-án, a cég telephelyén
tartják, az álláskeresõk dél-
elõtt kilenc órától
kezdõdõen látogathatják a
megyébõl érkezõ munka-
adók képviselõi számára
felállított standokat. Az ál-
lásbörzére Zatykó János
polgármestert, a munka-
ügyi központ helyi kiren-
deltségének munkatársait,
valamint a szlovákiai mun-
kaügyi szervezet képvise-
lõit is meghívták.  

Célkitűzések
és munkaterv
DUNAALMÁS Hét napirendi
pont szerepelt a község
képviselõ-testületének leg-
utóbbi ülésén. A döntésre
jogosultak elfogadták az
önkormányzat idei mun-
katervét, megállapították a
köztisztviselõk teljesít-
ménykövetelményeinek
alapját képezõ célkitûzé-
seket, majd egy, a jegyzõ
által elõterjesztett törvé-
nyességi észrevétel után a
2009. évi költségvetésrõl
tárgyaltak.

Nyolcvanezer forint
a sípálya fenntartására
SÚR Az önkormányzat
még a téli szezon elõtt el-
végezte a sípálya szoká-
sos karbantartását, remél-
ve, hogy az idei télen ke-
gyes lesz hozzájuk az idõ-
járás. Az elõzõ hétvégén
nagyobb mennyiségû hó
esett le a faluban, és va-
sárnap üzemelt a pálya.
Mintegy két-háromszázan
szánkóztak ez idõ alatt, és
hetvenen-nyolcvanan
sieltek. Az idei szezon ez-
zel valószínûleg be is be-
jezõdött, mintegy nyolc-
vanezer forint gyûlt össze
így a pálya fenntartására.

@ TOVÁBBI HÍREK:
WWW.KEMMA.HU

Spiró György Prah címû
drámájában a Férfi több
mint 600 millió forintot
nyer a lottón. Elmondja a
Nõnek, aztán lepergetik
egymásnak az életüket. 

Mórocz Károly

TATABÁNYA A Jászai Mari Színház
a fõvárosi Radnóti Színház siker-
darabját hozta el Tatabányára, a
Közmûvelõdés Házába. Schnei-
der Zoltántól már az elõadás ele-
jén megtudhatjuk, hogy meg-
nyerte a lottó fõnyereményét.
Börcsök Enikõ, a feleség félelem-
mel vegyes örömmel fogadja a
különleges hírt. Egy hatvanas

évekbõl valahogyan máig meg-
maradt, nagy szegénységrõl
árulkodó konyhában indul a  ne-
vetésre ingerlõ, idõnként torok-
szorító, és Spiró fantáziájának
köszönhetõen végig meghök-
kentõ beszélgetés. 

Idõutazásra indulnak az új-
gazdagok a jövõbe. Valószínû-
leg egy hónap alatt nem beszél-
nek annyit egymással, mint
most. Amikor el kell rejteni a
nyertes szelvényt, nehogy elra-
bolja valaki. Amikor új füg-
gönyt, hat palotát, hat kilométer
autópályát kellene venni a 600
millióból. Vagy berakni a bank-
ba, odaadni a gyerekeknek... És
elkezdõdik a boldogságkeresés;
a Férfi átöleli a Nõt, együtt bá-

mulják az aranyfényben csillogó
dobozt, amelyben a nyertes szel-
vényt elbújtatták.

Idõutazásra indul az eddig sze-
rencsétlen sorsú házaspár a
múltba. Rengeteg elfojtott titok,

tehetetlen düh, reménytelen
vágy robban most a felszínre. A
Nõ félszavakkal emlékezteti a
Férfit kisebb-nagyobb bûneire,
aki izzadva, elpirosodva, akado-
zó szavakkal, remegõ mozdula-
tokkal mentegetõdzik és átko-
zódik. 

Valló Péter rendezõ hagyja,
hogy a leírt szöveg uralja a
másfél órát, amely során csak
néhány rövidke szünet van: a
nyeremény bámulása, erõgyûj-
tés az emlékezéshez és/vagy a
tervezéshez. A feszültség fenn-
tartásához nincs szükség har-
sány színészi játékra. Olyany-
nyira abszurd a helyzet, no
meg a gondolatok és érzések
egymásutánja, hogy elég nyu-

godt, visszafogott hangon be-
szélni/érvelni Börcsök Enikõ-
nek. Erre aztán elég, ha
Schneider Zoltán reakciói ter-
mészetesek, így is az elsõ perc-
tõl az utolsóig nevetve sírunk.
Bosszankodva ismerünk az em-
bertelen hivatalokra, a minden-
napi törvénytelenségekre. Ma-
gunkba nézünk. Nem lehetett
unatkozni egy pillanatig sem,
és úgy gondolom, a Prah után
hazafelé volt mit megbeszélni.
Ugyan lottó ötös nélkül, de bár-
milyen furcsán hangzik, ez ta-
lán nem is baj... 

Hogy miért írok ilyen hülyesé-
get a végére? És hogy mi a prah?
Tisztelt Nõk és Férfiak, nem áru-
lom el–- nézzék meg...

Időutazás előre és hátra 600 millió forintos lottóötössel
BEMUTATÓ Abszurd mese. Kevés is meg sok is a boldogsághoz, ha nincsenek anyagi természetû gondjaink.

Schneider Zoltán a férj,  Börcsök Enikõ a feleség

Dirndli ruhák, rozmaring az
asztalon, kitûzve és asztal-
díszként, sramlizene. Ezek a
legfontosabb kellékei egy
igazi, hangulatos svábbál-
nak. Tarjánban szombaton
tizennegyedszer rendezték
meg a svábbált. A 2009-es
rendezvény különlegessége:
Tarján adott otthont a me-
gyei svábbálnak.

Mudri Anna

TARJÁN Este hét körül már majd-
nem megtelt a tarjáni sportcsar-
nok bálozókkal. Az elõtérben
dirndli ruhás nõk fogadják a
vendégeket. Az érkezõk hajtóká-
jára rozmaringot tûznek, és mu-
tatják, merre található az üdvöz-
lõ ital. Belépve a bálterembe,
kék-fehér szalagok, szépen terí-
tett asztalok várják az embert,
és persze a Stréhli Kapelle sram-
lizenéje.

Miután a vendégek elénekel-
ték a magyar és a magyarorszá-
gi németek himnuszát, Fülöp Ist-
ván, a tarjáni német kisebbségi
önkormányzat elnöke köszöntöt-
te a megjelenteket: Schupert Olí-
viát, a Magyarországi Németek
Országos Önkormányzatának
ügyvezetõjét, Németh Erikát, a
Miniszterelnöki Hivatal fõigaz-
gatóját, dr. Schvarz Tibor ország-
gyûlési képviselõt, Simon Gézát,
a megyei közgyûlés  alelnökét és
Mercz Gáspárt, a területi német
kisebbségi önkormányzat veze-

tõjét. Kiemelte, az idén a német
testvérmegye, Main-Kinzing-
Kreis járás képviselõi is részt
vesznek a bálon. Öt vezetõ poli-
tikus érkezett, élükön Günter
Frenz elnökhelyettessel, aki
megköszönte a meghívást, és
megajándékozta a Tarjáni Zenei
Egyesületet.

Jelli János megnyitója után a
helyi mûvészeti csoportok fellé-
pése következett. Elõször a For-
gatag tánccsoport vidám elõadá-
sában az ifjak megmutatták:
még egy korsó sörrel a kezük-

ben is fel tudják kapni vállukra
párjukat. A Forgatagot a Tarjáni
Ifjúsági Táncegyesület követte,
majd a Tarjáni Dalkör is színpad-
ra lépett. A mûvészeti csoportok
bemutatója után a táncé lett a fõ-
szerep. Percek alatt megtelt a
színpad elõtti tér, hogy a Stréhli
Kapelle és a Németországból,
Badorbból érkezett Die Kärrners
Buam zenéjére ropjanak. Ez
utóbbi zenekarról azt is megtud-
tuk, egy sörfõzdének köszönhe-
tik létrejöttüket. Ugyanis a
Kärrners sörfõzde 1989-ben ün-
nepelte jubileumát. Az ünnep-
ségre megkért néhány fiatalt,
játszanak nekik sramlizenét. Az
ifjak vállalták, és az elsõ fellépés
olyan jól sikerült,  hogy szép las-
san egyre többen kapcsolódtak
be a zenekarba.

Fél tíz körül alábbhagyott a
tánc. Nem is csoda, hiszen el-
kezdték felszolgálni a vacsorát.
Természetesen a tányérról is a
bajor ételek köszöntek vissza:
sült hús, nokedli, káposzta sza-
lonnás barna mártásban. A va-
csora utáni táncot egy újabb iz-
galmas esemény szakította meg:
a rozmaringárverés.

A kikiáltó, Stréhli György el-
mondta, büszke rá, hogy most
elõször a saját nevelésû rozma-
ringbokrát teszi fel licitre. Ezért
megkérte a leendõ gyõztest,  a ti-
zennegyedik rozmaringtulajdo-
nost, hogy majd adja meg tele-

fonszámát, és meséljen idõnként
a növényrõl. Eleinte sokan lici-
táltak a svábok jelképére: a zöld
színével a reményt, tisztaságot
jelképezõ rozmaringra, de a vé-
gére már csak ketten maradtak
versenyben. A rozmaringbokor
végül is Lábatlanra került, a
Nothart Trans Kft. központjába.
— Régóta járok svábbálokra, na-
gyon szeretem õket, de még csak
most elõször gondoltam arra, li-
citálok a rozmaringra. A cégem
központjába teszem a növényt,
hogy ebben a válságos világban

szerencsét hozzon, és emelje ná-
lunk a hangulatot – mesélte a ti-
zennegyedik rozmaringtulajdo-
nos: Nothart Ernõ.

Az árverést követõen újra
megtelt a táncparkett. A polkázó,
keringõzõ párokat már csak
egyetlenegy esemény ültette is-
mét asztalhoh éjfél körül:  a tom-
bolahúzás. Miután az összes
ajándék gazdára talált, a tarjáni
rendezvények régi ismerõse, a
Stréhli Kapelle lépett  a színpad-
ra, hogy ne maradjon üresen a
táncparkett.

A Stréhli Kapelle zenéjére polkázó, keringõzõ párokkal tel meg a táncparkett

A Tarjáni Dalkör is színpadra lépett Az ifjúsági táncegyesület mûsora nagy sikert aratott
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